



Следователи Глазовского межрайонного следственного отдела провели мероприятия, посвященные 65-летию Дня Победы.

В ознаменование празднования 65-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне в городе Глазове в «Школе-интернате для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» прошли праздничные мероприятия.

Организаторами мероприятия выступили следователи **Глазовского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Удмуртской Республике**.

В спортивных соревнованиях по баскетболу, посвященных празднованию знаменательной даты, приняли участие учащиеся 8–9 классов «школы-интерната».

Победителям соревнований сотрудниками Глазовского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Удмуртской Республике был вручен кубок, участники, занявшие второе место, получили почетную грамоту.

После торжественного вручения наград было организовано чаепитие .

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665533>